
Důvodová zpráva 

Dne 1. 11. 2025 nabyl účinnosti zákon č. 264/2025 Sb., o kybernetické bezpečnosti, který 
implementuje směrnici Evropského parlamentu a Rady (EU) 2022/2555 (NIS2) a rozšiřuje povinnosti v 
oblasti kybernetické bezpečnosti také na subjekty veřejné správy. Na základě tohoto zákona je 
Městská část Praha 21 zařazena mezi subjekty regulované služby v režimu tzv. nižších povinností. 

Městská část Praha 21 již provedla registraci regulované služby u Národního úřadu pro kybernetickou 
a informační bezpečnost (NÚKIB) a obdržela rozhodnutí o registraci. Od okamžiku registrace běží 
zákonná lhůta pro implementaci požadavků vyplývajících z právních předpisů upravujících 
kybernetickou bezpečnost. Tyto požadavky zahrnují zejména zavedení systému řízení kybernetické 
bezpečnosti, definování odpovědností v organizaci, řízení kybernetických rizik, nastavení procesů 
řešení bezpečnostních incidentů, zpracování bezpečnostní dokumentace a zajištění pravidelného 
školení zaměstnanců. 

S ohledem na rozsah těchto požadavků a skutečnost, že úřad nedisponuje specializovaným 
zaměstnancem s odborností v oblasti řízení kybernetické bezpečnosti, je jako nejvhodnější řešení 
zvažováno zajištění této agendy prostřednictvím externí odborné osoby, která bude metodicky řídit 
implementaci požadovaných opatření a spolupracovat s interním správcem informačních systémů. 

Za účelem zajištění této služby bylo osloveno několik poskytovatelů služeb v oblasti kybernetické 
bezpečnosti. Nabídku předložil pan Kamil Kačer, MBA, společnost ARION spol. s r.o. a společnost 2K 
Consulting s.r.o. Společnost GORDIC Cyber Security byla rovněž oslovena, avšak ke dni zpracování 
materiálu nabídku nepředložila. 

Na základě posouzení obdržených nabídek, odborných zkušeností a navrženého způsobu spolupráce 
se jako nejvhodnější jeví nabídka pana Kamila Kačera, MBA, který nabízí zajištění odborné činnosti v 
oblasti řízení kybernetické bezpečnosti a metodickou podporu při implementaci požadavků zákona č. 
264/2025 Sb., o kybernetické bezpečnosti, a souvisejících prováděcích předpisů pro režim nižších 
povinností. 

Nabízená spolupráce je založena na fakturaci skutečně vykázaných hodin práce ve výši 1 200 Kč bez 

DPH za hodinu. V úvodní fázi implementace se předpokládá rozsah přibližně 40 hodin práce, následně 
přibližně 12 hodin práce měsíčně. Současně byla ze strany pana Kamila Kačera, MBA diskutována i 
možnost zajištění této činnosti formou dohody o provedení práce nebo dohody o pracovní činnosti. 

S ohledem na výše uvedené skutečnosti je navrhováno schválit zajištění role pověřené osoby pro 
oblast kybernetické bezpečnosti prostřednictvím externí spolupráce s panem Kamilem Kačerem, 
MBA. 

 


